

决胜全面小康 决战脱贫攻坚

四川藏区实现全域脱贫 村里通了路 牧民迁新居

位于川西高原的四川藏区，是国家集中连片特困地区... 牧民迁新居... 村里通了路...

为打通群众出行最后一公里，四川藏区不断改善交通条件... 牧民迁新居... 村里通了路...

个专业合作社，当年就实现纯收入4.7万元... 牧民迁新居... 村里通了路...

年免费教育，在免费九年义务教育和中职教育的基础上... 牧民迁新居... 村里通了路...

四川采取五大举措 缓解疫情对农业的影响

□本报记者 胡斌

产业扶贫是脱贫攻坚的重要手段... 缓解疫情对农业的影响... 四川采取五大举措...

目前，凉山州11个贫困县338家农业农资经营门店已全部开业... 缓解疫情对农业的影响...

战疫情 抓发展 展作为

总投资超122亿元 成都高新区“云签约”11个新经济项目

□本报记者 王舒琴 文/图

近日，成都高新区新经济项目“云签约”暨线上推介会举行... 总投资超122亿元...

在线健康商城及在线问诊服务... 总投资超122亿元... 成都高新区“云签约”...



动，回答企业最关心的落户问题... 总投资超122亿元... 成都高新区“云签约”...

11个新经济项目在线签约 4家公司全国总部落户

与20家头部新经济企业“云互动” 多家企业表达落户意向

此次签约的11个新经济项目中，包括4家公司全国总部... 总投资超122亿元...

此次活动不仅有“云签约”，还包括“云招商”“云推介”环节... 总投资超122亿元...

四川德阳集中开工52个重大项目 总投资236亿元

□邱洁 本报记者 李鹏飞 文/图



3月26日，四川省2020年第一季度重大项目集中开工仪式举行... 总投资236亿元...

志着该市重大项目建设将全线铺开... 总投资236亿元... 四川德阳集中开工...

据悉，今年以来，德阳坚持以项目为中心组织开展经济工作... 总投资236亿元...

四川3条高速公路获省发改委工可批复 总投资约316.9亿元

本报讯(记者 赵媛)记者从四川省发展改革委获悉... 总投资约316.9亿元...

天府新区至邛崃高速公路是成都市西南片区与成都... 总投资约316.9亿元...

泸州经古蔺至金沙高速公路(古蔺至川黔界段)是南向出川的... 总投资约316.9亿元...

据悉，为全面推广新能源设施... 总投资约316.9亿元... 四川将试点打造首个...

13万只口罩搭乘中欧班列(成都)紧急运往欧洲

3月28日早上8点，搭载防疫物资的中欧班列从成都国际铁路港启程... 13万只口罩搭乘中欧班列...

情暴发与蔓延的形势下，成都自贸通供应链服务有限公司持续做到及时... 13万只口罩搭乘中欧班列...